ワードプレスの使用方法の動画
１．ログイン
まず、お渡ししているアドレスにアクセスしていただき、
同じくお渡ししているIDとパスワードを使い、ワードプレスにログインしていただきます。
２．「投稿」にカーソルを合わせると出てくる「投稿一覧」をクリック
「投稿」にカーソルを合わせると、「投稿一覧」が出てきますので、それをクリックします。
３．用意された記事が表示されるので、タイトルをクリック
こちらで用意した記事が表示されますので、投稿したい記事のタイトルをクリックします。
４．記事を書く
タイトルは記入されていますので、記事を書きます。
リード文章は2行ほど、記事の簡単な説明を書きます。この部分は、検索エンジンの説明、「ディスクリプション」として表示される部分になります。リード文章に限らず、文章は、「。」ごとに改行を入れてください。
この記事の場合は、見出しが５つあります。
一つ目の見出しは「ワードプレスってなに？」
二つ目は「ワードプレスに記事を投稿する」
三つ目が「記事に挿入・組み込み出来るもの」
四つ目は「その他の注意点」で、五つ目が「ワードプレスでの記事作成方法まとめ」になります。
見出しの内容に合わせて、文章を書いてください。
見出しは最低3つ用意してください。
リード文章と同じく、句点「。」ごとに改行を入れるようにしてください。



５．画像を入れる
まず、必要な画像を探してきます。画像はいろいろな探し方がありますので、ここでお伝えするのは、その中の一例だと思ってください。
公式サイトなどからでも保存できます。
まず、Googleの画像検索を使い、今回の場合であれば、「WordPress」の画像を検索してみます。
クリックすると画像が拡大されます。
このときに、サイズに注意してください。横幅が600以上のものを使用してください。
この画像はドラッグアンドドロップで保存することができます。
右クリックで、名前を付けて保存でも保存できます。
次に、再び投稿画面に戻り、保存した画像を投稿画面にドラッグアンドドロップします。
そして画面右の「画像を編集」をクリックします。
右の画像縮尺の変更の、左側を600にし、縮尺変更をクリックします。
そして、左の画像の下のキャンセルをクリックし、添付ファイルの表示設定のサイズがフルサイズになっていることを確認し、もしなっていなければフルサイズにしてから、投稿に「投稿に挿入」をクリックします。
画像の下には、「引用：」と付けて、引用元のURLを記入してください。
今回の場合であれば、「jp.wordpress.org」になります。
そして引用URLは文字サイズを8pt、文字の色をMedium Grayに設定してください。
また、ご自身で制作された画像や、著作権フリーの素材は、引用URLを記入する必要はありません。
この画像は自分で撮ったスクリーンショットを編集したものなので、引用URLは必要ありません。
また、有名な無料素材サイトで言えば、「ぱくたそ」などがあります。
６．更新、プレビューを確認
記事が完成すれば、更新をクリックし、プレビューを確認してください。
見出し設定をしたものは、「Contents」の中に出てきます。


YouTube、Facebook、ツイッター、グーグルマップの入れ方をご説明します。
注意：記事の投稿文中に、YouTube動画、Facebook、ツイッター、グーグルマップを埋め込む方法をご説明しますが、仕様変更があった場合、このご紹介する動画と少し見た目が変わるかもしれませんが、ご了承ください。
１．まず、YouTubeの埋め込みです。
まず、埋め込みたいYouTubeを開きます。これはYouTubeの公式動画です。
YouTubeのURLの＝から後ろの11ケタの英数字が動画のIDなので、その部分をコピーします。
ワードプレスの投稿画面の「テキスト」で、動画を埋め込みたい部分に[youtube id=""]と入力します。
この""の間に先ほどの動画のIDを貼り付けます。
投稿画面では確認できませんが、プレビューで見ると動画が確認できます。
２．次はFacebookの投稿の埋め込みです。
Facebookの投稿を埋め込む場合は、Facebookにログインしている必要がありますので、ご注意ください。
埋め込みたいFacebookの投稿を開きます。
今回はFacebookの公式ページです。
投稿の右上、下向きの矢じりのマークをクリックし、「埋め込み」をクリックします。
投稿が動画の場合は、「投稿全体を含める」にチェックを入れてください。
表示されたコードを全てコピーします。
ワードプレスの「テキスト」貼り付けます。
そして「ビジュアル」と「プレビュー」で確認しましょう。
３．続いて、ツイッターの埋め込みです。
埋め込みたいツイッターのツイートを開きます。
ツイッターはログインしていなくても埋め込めます。今回はツイッターの公式ページです。
ツイートの文字部分をクリックすると、拡大表示されます。
この時のURLをそのままコピーします。
先ほどと同じように、ワードプレスの「テキスト」に貼り付けます。
そして「ビジュアル」と「プレビュー」で確認しましょう。


４．まず、グーグルマップの埋め込みをご説明します。
グーグルマップを開き、埋め込みたい場所を検索します。
今回は国会議事堂を検索してみます。
埋め込む地図の縮尺は、今表示されている地図の縮尺と同じになりますので、見やすい縮尺にします。
次に、左の「共有」をクリックします。
上のタブの「地図を埋め込む」を選択肢、サイズを「中」にします。
右側のコードをコピーします。
ワードプレスの投稿本文内にコピーしますが、このとき、必ず「テキスト」に貼り付けます。
　ビジュアルではコードがそのまま出てきてしまいます。
　「テキスト」に貼り付けて、「ビジュアル」と「プレビュー」で確認します。


